

那片蓝 那些海

今年6月8日是第十四个“世界海洋日”暨第十五个“全国海洋宣传日”，主题是“保护海洋生态系统人与自然和谐共生”。大海的美丽总是令我们心驰神往。向往它一望无际的蔚蓝，向往它波澜壮阔的浪涛，向往它的生命跳动的气息。你心中的大海是什么样的呢？一起来听听同学们的回答。

眼中的海洋

“海洋”似乎是神秘的代言词，对于她，我们总是充满敬畏和向往。我们向往夏日海边的沙滩，波涛上的冲浪，同时也敬畏她能吞噬一切的力量。

记得第一次听到关于海洋的故事是在童话故事里，童话中的海洋是人鱼公主的家，是王子与公主邂

逅的秘密花园，是浪漫的地标。海洋在我眼中是多彩的，五颜六色的珊瑚簇拥着，成群结队的鱼儿穿梭着，形状各异的海底礁石慵懒的躺着，各自诉说着自己的故事。金色的阳光也会穿过云层来到海洋，照得海面波光粼粼，跟随着微风上下起伏，掀起朵朵浪花。 (姚国飞)

心中的大海

大海，是海面一望无际的蓝，是海水咸涩难咽的苦，是海风阵阵袭来的凉，是沙滩上星罗棋布的贝壳。

大海在我心中是善变的。它有时在风平浪静的日子里包裹着阳光，翻滚着慵懒的浪花，海鸥的鸣叫和阵阵海浪合起乐来，抚平被琐事扰乱的心绪。它有时也会在某个疾风突起的下午，狂风裹挟着巨浪撞击在岩石上，发出巨响，散

发着摧毁一切的气场。大海在我心中也是无比博爱的。因为它无私地收纳着落日余晖下的夕阳，包容着银辉满撒的月光，孕育着海里千千万万的生命。它慷慨地包容着世间万物，同时也接受着我们人类制造的各种垃圾和排放的污染，在世界海洋日到来之际，我们呼吁更多人保护海洋生态，在热爱陆地的同时热爱海洋。 (卢月)

想与大海约会

印象中，我并没有去海边的经历，只记得在放假回家的列车上，听到过一位五岁的小女孩对大海的憧憬。

那是一位活泼、可爱的小女孩。她毫不客气的坐在我旁边，在外婆的陪伴下主动与我闲聊，向我提出了她们的出行计划。“姐姐，我们要去海边玩。听外婆说，那里有许多沙子，可以堆沙堡、捡贝壳、看浪花。我好期待这次与大海的约会”。伴随着高铁的驶行，我们共同想象着身处海边的情景。在沙滩上，在夕阳下的微光里，有欢快的看海人，有愉悦的游玩者，也有那些历尽沧桑却依然热爱生活的人，无一例外，他们都在享受这美好的一刻。我打开手机，在暑假计划的清单上写下：去和大海约会。

(曾金辉)

海声

在荷塘边的凉亭里，我将一个海螺轻轻地放在耳旁，听姐姐讲这就是大海的声音。

闭上双眼，空荡，幽远，一份近于完美的孤独搅乱了我心中的憧憬与悸动。荷塘的风沿着脸庞坠入大脑，我身体一紧，才感受到荷塘的自然与奇妙。有点惋惜荷花未到开时，却又害怕她肆无忌惮的绽放。我从未如此享受过这份寂静的冲

击，我感叹大海之于海螺的神奇力量。我想去见一见大海的壮阔，嗅一嗅海风的苦涩，却又畏惧大海未知的曼妙。它是否像荷塘一样能带给我完美的孤独，又是否满足预期里所有的幻想。

大海啊，大海，海螺带来了你的空旷，你的气息自那一刻吊住了我心向往。

(申乾鑫)

那片大海

大海，是很多人向往的地方。有人想要去目睹它的美丽，有人想要去探索它蕴藏的奥秘，有人想要去享受它给心灵带来的静谧。

想到大海，我脑海中首先浮现的画面是一望无际的蓝。那份蓝很辽阔，仿佛可以容纳世间的一切。海风与海水嬉戏形成的海浪在海面上跳动着，像是舞者在翩翩起舞。往远处看，天空与大海仿佛相接连，映入眼帘的只有一条水平线。在这里，人们享受着生活。有人在沙滩上玩沙子，有人在海边散步，有人在海里游泳……所有人都抛掉了烦恼，尽情享受着大海带来的美好。在夕阳的照耀下，吹着海风，踩着浪花，看着远处的风景，走走停停……

(徐月情)

家乡的海

我的家乡虽在一个沿海省份，但因处于省份中部，看海对我来说是一件奢侈的事情。即便如此，海洋的气息也充斥着我的生活。

夏天的家乡总是因为海风的吹拂而变得舒适宜人，就算偶尔有炎热的天气，一阵从海上飘来的大雨也能洗刷整个城市的沉闷。当冬季来临，没有北方那样的严寒，因

为海洋融合的气流会抵挡住南下的寒流。家乡的气候依她阴晴，家乡的土壤依她生长。大海的广阔与宏大早已融入进了我们的血液和性格，让我们齐鲁大地的故事延续下去。大海，对我来说，并不是一道令人惊艳的风景，而是养成一方水土，庇佑一代代人生活的母亲。

(王之滟)

夜
海

初识海洋，还是在书中。书中那描写海洋的灵动文字，以及旁边那鲜活的插图，让我对蔚蓝的大海无比的向往。长大以后，也到过海边，完成儿时的梦想。令我印象最深刻还是夜晚在沙滩玩耍的时刻。

夜晚，天空中飘着雨点，我们穿着雨衣，奔跑在沙滩上。潮水不断地侵袭过来，乳白色的海浪打在脚上，冰冰凉凉，让人无比清爽。闪电划过，海滩突然被照亮，天空和海洋连成一线，震撼的视觉直击我的心灵。坐在沙滩上，听着那海浪汹涌的声音，朋友们在一旁嬉戏打闹。面对海洋，人不觉心旷神怡，似乎有什么烦恼都可以向它倾诉，随着波浪更迭，烦恼也慢慢被冲刷开了。

(张朝宇)

从明天起，做一个幸福的人
喂马，劈柴，周游世界
从明天起，关心粮食和蔬菜
我有一所房子，面朝大海，春暖花开

从明天起，和每一个亲人通信
告诉他们我的幸福
那幸福的闪电告诉我的
我将告诉每一个人
给每一条河每一座山取一个温暖的名字
陌生人，我也为你祝福
愿你有一个灿烂的前程
愿你有情人终成眷属
愿你在尘世获得幸福
我只愿面朝大海，春暖花开

面朝大海，春暖花开

【作者】
海子